
Baji Római Katolikus Assisi Szent Ferenc templom külső
felújítása



      
A támogatás iránti kérelem benyújtásra került a szükséges dokumentációkkal együtt

A 2012.11.10. napján benyújtott pályázati kérelem a  Baj, Római Katolikus (Assisi Szent Ferenc) 
Templom homlokzat-javítás és környezetrendezésre irányuló kivitelezési munkálatok elvégzésére 
került beadásra.

A tervezett külső felújítási munkálatok kiterjedtek a tetőereszcsatorna hálózat kiépítésére, és az 
alapfalak szivárgó-vízelvezetésének megvalósítására.
Ezen felül a sérült külső vakolat szárítóvakolattal történő cseréjére.
Továbbá a már felújított Gizella térhez illeszkedő, a temlom közvetlen környezetének térburkolati 
kialakítására, és a templom akadálymentesített megközelítésének megvalósítására.

A pályázatunk sikeres elbírálását követően, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a 
209/1917/2/15/2012. iktatószám alatt meghozott határozatában a 103/2012. (X.1.) VM rendelet 
alapján, a vidéki örökség megőrzéséhez a LEADER Helyi Akciócsoport közreműködésével 2012-től 
igénybe vehető támogatások jogcímére, 2012.11.10. napján benyújtott, 2107065733 azonosító 
számon nyilvántartott kérelmünknek részben helyt adott, és 15.765.968,-Ft (nettó: 12.414.148,-Ft) 
összegnyi támogatást ítélt meg számunkra. 

A felújítási támogatás, lehetővé tette, hogy  a kivitelezési munkákra vonatkozó szerződések 
megkötésére kerülhessenek.

Mivel a pályázatot utófinanszírozási formában lehetet
igénybe venni, így az
 Egyházközségnek gondoskodnia kellet a
számlakiegyenlítések, és a pályázati finnszírozás
megérkezése közötti időszakra vonatkozó áthidaló hitel előteremtéséről. Ebben sietett segítségünkre
a Győri Egyházmegye, mely a pályázat lezárásáig 10 millio forintos hitelkeretett biztosított a fenti 
célokra.   

A szerződésben foglaltaknak megfelelően az még 2013 nyarán megkezdődtek a munkálatok, és 
2014. pünkösdjére elkészült a templom külső felújítása.

A felújítást követően ismét sok éven át, régi szépségében ékesíti Baj községet a Római Katolikus 
(Assisi Szent Ferenc) Templom 

Baj, 2014. június 05.  

Baji Egyházközség Képviselő Testülete


